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E L Ő T E R J E S Z T É S

Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. április 25-én tartandó munkaterv szerinti ülésére

10. napirendhez

Tárgy: Tájékoztató a benyújtott pályázatokról és az újabb lehetőségekről
Tisztelt Képviselő-testület!

Az év első részében rendre összefoglaló tájékoztatást adunk az elmúlt időszakban benyújtott pályázataink állásáról, eredményéről, valamint a közeljövőben várható pályázati lehetőségekről. Idei tájékoztatónkat az alábbiakban olvashatják:
Előző években benyújtott Európai Uniós forrású pályázatok

1.) KEHOP-1.2.1. Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint klímatudatosságot erősítő szemléletformálás
A felhívásra KEHOP-1.2.1-08-2018-00199 azonosítószámon „Klímatudatos Sülysápért” címmel nyújtottunk be pályázatot, melynek keretén belül többek között helyi klímastratégia kerül kidolgozásra illetve települési figyelemfelhívó akciók valósulnak majd meg. A projekt összköltsége 10.477.500 Ft, mely 100%-os támogatási intenzitású, így önkormányzatunk önrésszel nem járul hozzá a projekthez.
2.) VP6-19.2.1.-41-7-17 Települések arculatának fejlesztése, élhetővé tétele, bel- és külterületének gazdasági és infrastrukturális fejlesztése
A LEADER pályázat keretében 15 millió Ft támogatást igényeltünk a Hevesy parkban illetve az Almáskertben lévő játszótereink fejlesztésére. Jelenleg a pályázat eredményére várunk.
3.) VP6-19.2.1.-41-3-17 Településvédelmi kamerarendszer kiépítésének, bővítésének támogatása
A pályázat keretében a település több pontjára szerettünk volna térfigyelő kamerarendszert kiépíteni, melyhez 4 millió Ft támogatást igényeltünk. Pályázatunk nem részesült támogatásban.
4.) VP6-19.2.1.-41-6-17 Sportlétesítmények felújítása, korszerűsítése, kialakítása
Ebben a projektben egy sportpark kialakítását kívánjuk megvalósítani a Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola közvetlen szomszédságában, melyhez több mint 16 millió Ft támogatást kívánunk igénybe venni. Jelenleg pályázatunk eredményére várunk.
5.) VP6-19.2.1.-41-5-17 A HAJT-A Csapat Akciócsoport területén megvalósított kulturális és egészségmegőrző rendezvények támogatása

       Ebből a pályázatból a 2018. évi városnapi rendezvényünket illetve a Sülysápi Mackófesztivál elnevezésű programunkat kívánjuk finanszírozni 7.250.000 Ft támogatás igénybevételével. Pályázatunk támogatásban részesült.
Előző években benyújtott hazai támogatású pályázatok
1.) 2018. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása

Jelen támogatásból a Dózsa György utcán futó járda egy részét szerettük volna helyreállítani. Ehhez 15 millió Ft támogatást igényeltünk, a projekt összköltsége pedig 17.998.872 Ft volt. Pályázatunk forráshiány miatt nem részesült támogatásban.
2.) Vis maior pályázat

Sajnálatos módon 2018-ban is volt része a településnek vis maior eseményben. Július végén egy nyári vihart követően nagy mennyiségű csapadék zúdult le a Dankó utcában, mely megrongálta a burkolatot. Ennek helyreállítására nyújtottunk be kérelmet, melyhez 22,5 millió Ft támogatást igényeltünk, 2,5 millió Ft önerő mellett. Jelenleg eredményre várunk.
3.) CSP-CSBM-18 Családbarát munkahely

Pályázatot nyújtottunk be az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt felhívásra Családbarát munkahelyek kialakítása céljából. A támogatásból a Sülysápi Polgármesteri Hivatal dolgozói illetve családjaik részére szerveztünk volna egy több napos kirándulást Erdélybe. Forráshiány miatt kérelmünk elutasításban részesült. 
4.) HUNG-2018 Nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatása
„Legújabb sülysápi értékeink” címmel sikeres pályázatot nyújtottunk be Sülysápi értékeink című kiadvány bővítésére, melyre 906.780 Ft támogatást meg is ítéltek részünkre. A kiadvány elkészült, jelenleg a pályázat elszámolása zajlik.
5.) 2018. évi Kubinyi Ágoston Program muzeális intézmények szakmai támogatására
Folytatva az előző évben megkezdett fejlesztéseket újra pályázatot nyújtottunk be a Kubinyi Ágoston Programra, melynek célja a Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény korszerűsítésének folytatása volt. A korábbi támogatásból sikeresen megvalósított vízszigetelést követően most belső festést végzünk az épületben, mely elképzelés támogatásban is részesült, így 1.800.000 Ft-ot ítéltek meg részünkre. A projekt fizikai megvalósítása idén kezdődik.
6.) PM_ONKORMUT_2018 Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén
A Pest megyei önkormányzatok fejlesztéseit támogató felhívásra ebben az évben a Dózsa György utca fejlesztését szeretnénk megvalósítani. A pályázat támogatásban részesült, 67.285.484 Ft-ot ítéltek meg részünk. A projekt kivitelezése idén kezdődik.
7.) PM_KEREKPARUT_2018 Kerékpárutak létesítésnek, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén
A tervezett beruházásban kiépülő kerékpárút a Tápió-patak mentén kerülne kialakítása, összekötve a településközpontot a szőlősnyaralói településrésszel. A beruházás eredetileg 111,6 millió Ft összköltséggel valósult volna meg, mely végül az ingatlantulajdonosokkal történő egyeztetést követő nyomvonal módosítás után 109,6 millió Ft-ra változott, 5,4 millió Ft önrész finanszírozása mellett. Jelenleg a pályázat értékelése zajlik. 
Idei évben benyújtott pályázatok
1.)
PM_CSAPVÍZGAZD_2016 Települések felszíni csapadékvíz-elvezetés létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén

A Pénzügyminisztériumhoz nyújtottunk be támogatási kérelmet a szőlősnyaralói településrészén lévő csapadékvíz gyűjtőárok rekonstrukciója céljából. Programunk összköltsége 248.934.476 Ft, melyhez 12.446.724 Ft önerőt biztosít önkormányzatunk. Pályázatunk formai ellenőrzése most van folyamatban. 
2.)   Illegális hulladéklerakók felszámolása
Pályázatunk célja a település több pontján megtalálható illegálisan lerakott hulladék felszámolása volt. Elképzelésünket támogatásra érdemesnek is ítéltek, ezért programunk 2.413.000 Ft támogatásban is részesült. Megvalósítása folyamatban van.
További lehetőségek, tervek a közeljövőben
1.) VP6-19.2.1.-41-7-17 Települések arculatának fejlesztése, élhetővé tétele, bel- és külterületének gazdasági és infrastrukturális fejlesztése
Várhatóan hamarosan újra megnyílik a korábbi konstrukció, melyben előreláthatóan a Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény komplex fejlesztésére lesz lehetőség 85 %-os intenzitással, minimum 1.000.000, maximum 15.000.000 Ft igényelhető támogatás mellett. A felhívás megjelenésére hamarosan számítunk.

2.) 2019. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 
A napokban került kihirdetésre az idei program, melynek keretén belül intézményfejlesztés, sport infrastruktúra fejlesztés illetve belterületi utak, járdák, hidak felújítása támogatható. Terveink szerint a konstrukciót parkoló kialakítására illetve útfelújításra használnánk fel. Benyújtási határidő május 31.
Idén egyelőre több lehetőség nem látszik, de folyamatosan figyelemmel kísérjük a megjelenő pályázatokat.

Kérem tájékoztatásunk szíves elfogadását.
…/2019. (IV. 25.) ÖKT határozati javaslat

Sülysáp Város Önkormányzat Képviselő-testülete a benyújtott pályázatokról, valamint az újabb lehetőségekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Sülysáp, 2019. április 17.

Horinka László s.k.
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