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Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (3) bekezdésével felhatalmazást kaptak az önkormányzatok, hogy rendeletben állapítsák meg a házszám-megállapítás szabályait, ami a Pest Megyei Kormányhivatalnak – a Miniszterelnökség állásfoglalására alapított – álláspontja szerint a házszám-megállapításra vonatkozó felhatalmazást is magába foglalja, ami így a Képviselő-testület hatásköre.
A házszámozás helyi szabályait a közterületek elnevezésének és a házszámozás szabályairól szóló 11/2020. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet rögzíti. 

E szerint az azonos közterülethez csatlakozó telkek házszámozása 1-től kezdődően növekvő arab számozással történik, oly módon, hogy

a) mindkét oldalán telkekkel ellátott út jellegű közterületek esetén a közterület –házszámozás növekedésének irányát tekintve – jobb oldalán lévő ingatlanok páratlan, a bal oldalán lévő ingatlanok páros számozást kapnak,

b) kizárólag az egyik oldalán telkekkel ellátott út jellegű közterületek esetén a házszámozás egyesével folyamatos,

c) terek esetén a házszámozás az óramutató járásával megegyező irányú, egyesével folyamatos.
A házszámozás a közterületnek a magasabb rendű, főbb közlekedési úthoz csatlakozó végétől kezdődik. Abban az esetben, ha az utak azonos rendűek, a házszámozást a meglévő nagyobb telekszámmal rendelkező utcától kell kezdeni.
A házszámoknak 1-től kezdődően folyamatosnak kell lennie és növekednie kell. Az ettől eltérően kialakult számozást – a lehető legkevesebb változtatással járó módon – címrendezési eljárásban rendezni kell.

A kialakult házszámkiosztásba telekfelosztás útján beékelődő új telek, vagy meglevő házszámmal nem ellátott telek házszámát a szomszédos, alacsonyabb számozású telek házszámából az angol ábécé nagybetűinek folyamatos alátörésével kell megkülönböztetni.

A kialakult házszámozást követően egyesített telek házszáma az egyesített telkek legalacsonyabb és legmagasabb házszámából áll, kötőjellel összekapcsolva.

Amennyiben egy ingatlan több közterülettel is érintkezik, elsődlegesen arra a közterületre kell számozni, ahová a bejárata nyílik, azonban a házszámozása illeszkedhet a kialakult állapothoz is.
Mindezek figyelembe vételével kérem a határozati javaslatban szereplő házszámok megállapítását.
Sülysáp, 2022. január 18.

Horinka László


polgármester

…/2022. (I. 25.) ÖKT határozati javaslat
Sülysáp Város Önkormányzata Képviselő-testületének jogkörében eljárva a közterületek elnevezése és a házszámozás szabályairól szóló 11/2020. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet alapján a Sülysáp, Laky dűlő közterülethez csatlakozó egyes ingatlanok házszámát a 1. mellékletben foglaltak szerint állapítja meg. Felkéri a jegyzőt, mint címképző szervet a változásoknak a Központi Címregiszteren való átvezetésére.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző
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