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Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok többek között a településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása); a környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás); a helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás.

E faladatokat Sülysáp Város Önkormányzata a tavalyi évben is az általa 1993-ban alapított Tápiómenti Településüzemeltetési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság révén látta el.  

A feladatellátás anyagi fedezete több részből tevődik össze, egyrészt a meghatározott feladatokra átadott pénzeszközből, illetve az üzemeltetésre átadott vagyon bevételéből, illetve a Társaság egyéb lakossági szolgáltatásokat is ellát, úgymint szennyvízszállítás, melyből saját bevétele keletkezik. Tevékenysége igen széleskörű: az intézményi karbantartástól, a közterületek, közutak karbantartásán át, az egyéb Önkormányzatnál felmerülő igényekig, feladatokig terjed. 

A feladat-ellátáshoz szükséges eszközök egy része az Önkormányzat tulajdonát képezi, melyek üzemeltetésre átadásra kerültek, más részük a gazdasági társaság saját eszközállománya. 

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 4. § alapján a TÁVÜSZ Kft. működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek zárását követően, e törvényben meghatározott könyvvezetéssel alátámasztott beszámolót készített.

A számviteli politikában meghatározottak alapján a Társaság "A" típusú Mérleg, és összköltség eljárás szerinti eredmény-kimutatást készít, mely beszámolóhoz kiegészítő mellékletben részletezi a mérleg tételeit. A beszámoló könyvvizsgáló által ellenőrzött.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:109. § (2) és (4) bekezdése szerint a gazdasági társaság számviteli törvény szerinti beszámolójának jóváhagyása a legfőbb szervének feladata. Egyszemélyes társaságnál a legfőbb szerv hatáskörét az alapító vagy az egyedüli tag gyakorolja. A legfőbb szerv hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító vagy az egyedüli tag írásban határoz, és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.

A Ptk. 3:111. § (1) bekezdése szerint a legfőbb szerv ülése nem nyilvános. A legfőbb szerv ülésén a társaság vezető tisztségviselői és a felügyelőbizottság tagjai tanácskozási joggal részt vehetnek.

Mindezek alapján kérem a beszámoló szíves megtárgyalását és elfogadását.

…/2022. (IV. 28.) ÖKT határozati javaslat

A Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiómenti Városüzemeltető és Szolgáltató Kft. 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót – megköszönve a Társaság munkáját – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: ügyvezető

…/2022. (IV. 28.) ÖKT határozati javaslat

A Sülysáp Város Önkormányzata – mint a Tápiómenti Városüzemeltető és Szolgáltató Kft. (székhelye: 2241 Sülysáp, Szent István tér 1.; cgj.: 13-09-067737) egyszemélyi, 100% tulajdoni arányú tagja – tulajdonosi jogait gyakoroló Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint egyszemélyes taggyűlés – a Társaság 2021. évi egyszerűsített éves beszámolóját a Ptk. 3:109. §-a alapján jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, ügyvezető

Sülysáp, 2022. április 21.

Horinka László
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